
 

 Poskytnutí informace na žádost ze dne 12.8.2019 
  

 

 

Městská policie Plzeň obdržela dne 12.8.2019 žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o čase, kdy MP Plzeň obdržela zprávu o 

přítomnosti žadatele v budově Úřadu městského obvodu Plzeň 4 a Odboru státní sociální péče 

Magistrátu města Plzně dne 12.8.2018, o obsahu žádosti oznamovatele, o identifikaci 

oznamovatele, o zjištěních strážníků MP na místě, o kopiích opisů úředních záznamů a o 

obsahu blíže nespecifikovaného mailu, který měl být adresován zaměstnancům úřadu v Plzni 

a měl se týkat osoby žadatele.  

 

S odkazem na § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. zveřejňujeme, že žadateli byly poskytnuty 

následující informace: 

O přítomnosti žadatele na ÚMO Plzeň 4 byla Městská policie Plzeň - služebna Doubravka 

informována okolo 8.40 hod.  telefonicky zaměstnancem Sociálního odboru ÚMO Plzeň 4. O 

přítomnosti žadatele na Odboru státní sociální péče MMP byla Městská policie Plzeň - 

Operační oddělení informována ve 14.23 hod. telefonicky zaměstnancem Odboru státní 

sociální péče MMP. 

V případě přítomnosti žadatele na ÚMO 4 není zachován záznam žádosti. V případě 

přítomnosti žadatele na Odboru státní sociální péče MMP je strážník informován o 

přítomnosti žadatele na úřadě a jeho neochotě budovu opustit. 

V případě přítomnosti žadatele na ÚMO 4 není zachován záznam žádosti. V případě 

přítomnosti žadatele na Odboru státní sociální péče MMP není jméno úředníka ze záznamu 

seznatelné. 

V případě přítomnosti žadatele na ÚMO 4 ověřila hlídka MP přítomnost žadatele v budově 

úřadu. Po ukončení jednání na úřadu žadatel budovu po několikeré výzvě hlídky opustil. 

Strážníci na místě využili oprávnění dle §§ 12,15 z.č. 553/1991 Sb., o obecní policii. 

V případě přítomnosti žadatele na Odboru státní sociální péče MMP hlídka ověřila přítomnost 

žadatele v budově úřadu, byla svědkem části jednání s úřednicí odboru. Po ukončení jednání 

na úřadě žadatel budovu opustil. Strážníci na místě využili oprávnění dle § 12 z.č. 553/1991 

Sb., o obecní policii. 

Úřední záznamy nebyly k událostem sepsány. 

Městská policie Plzeň nerozeslala žádný hromadný email zaměstnancům úřadu, který by se 

týkal žadatele, nebyla příjemcem podobného mailu, proto ani ve vztahu k žádnému mailu 

nepřijímala zvláštní opatření.   

 


